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UČENCI NAŠE ŠOLE POJEJO IN IGRAJO

  

SOBOTA, 7. februar 2015, ob 17.00 uri 

  

ÂÂÂÂ 

  

VES SVET JE KOT MAVRICA VELBANA

  

(Frane M. Ježek)

  

ÂÂÂÂ 

  

ÂÂÂÂ 

  

Letošnji dogodek je poklon velikemu slovenskemu ustvarjalcu Franetu Milčinskemu Ježku ob
100-letnici njegovega rojstva. 

  

Na prireditvi sodelujejo učenci vseh 

  

naših podružničnih šol in centralne šole.
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ÂÂÂÂ 

  

Ob tej priložnosti bo izšlo šolsko glasilo – mavrični ČAVEN.

  

  Pripravljamo tudi razstavo izdelkov, ki so jih naši otroci z veliko vloženega truda in ljubezni
izdelovali pri šolskih urah in pri podaljšanem bivanju.     

ÂÂÂÂ 

  

To je poseben dan za vse naše učence in vse zaposlene, saj se nanj z različnimi dejavnostmi
pripravljamo že od oktobra. Veliko truda je bilo vloženega v pripravo šolskega časopisa in
mavričnih podob, ki ga krasijo. Učenci so ponosni na svoje izdelke, ki so jih prispevali za
razstavo ob tej priložnosti. 175 malih in malo večjih pevcev, zbranih v štirih pevskih zborih naše
šole, je namenilo ure in ure vaj, da nam bodo ta dan pokazali, kaj znajo. Naši plesalci so v tem
času odplesali na tisoče korakov, da so uskladili svoje nemirne noge z ritmom,

  

 ki jim ga narekuje pesem. 

  

ÂÂÂÂ 

  

Na prireditvi sodelujejo vsi naši učenci, od najmlajšega do najstarejšega, 

  

vsak s svojim pomembnim prispevkom. Nekateri med njimi so žrtvovali ure svojega prostega
časa in vložili veliko dobre volje, da so vadili za to priložnost, ko se bomo skupaj z vami poklonili
slovenski kulturi.

  

ÂÂÂÂ 
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Želimo si in verjamemo, da bo sobota poseben dan tudi za vas. Vaša navzočnost pomeni
otrokom pohvalo in izraža spoštovanje njihovega dela, vsem zaposlenim pa pomeni potrditev in
spodbudo za ustvarjalno delo z novimi generacijami.

  

ÂÂÂÂ 

  

Prireditev smo prestavili na popoldanski čas po nasvetu Civilne zaščite.

  

Zahvaljujemo se vam za razumevanje in se veselimo skupnega druženja. 

  

ÂÂÂÂ 

  

V imenu učencev in zaposlenih,

  

Mirjam Kalin, ravnateljica

  

ÂÂÂÂ 
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